

Трёхдневная межрегиональная конференция «Междисциплинарные проблемы нефрологии и диализа» состоялась в Махачкале с 19 по 21 сентября. Болезни почек - одна из лидирующих патологий в структуре заболеваемости.

Мероприятие собрало ведущих специалистов по данному направлению медицины. В оргкомитет конференции вошли врио министра здравоохранения РД Ярослав Глазов, главный внештатный специалист нефролог Минздрава России, президент профессиональной ассоциации нефрологов Евгений Шилов, председатель Комитета по здравоохранению, труду и социальной политике Ильяс Мамаев, главный врач РКБ 2 Магомедсалам Темирболатов, руководитель Росздравнадзора по РД Тамирлан Мухамедов, директор ФОМС РД Ахмед Гудов, главный внештатный нефролог Минздрава РД Фатима Абдурахманова и другие специалисты и ответственные лица.

В первый день в Минздраве РД обсудили состояние и перспективы развития службы как в Дагестане, так и в СКФО. Открывая мероприятие врио министра здравоохранения РД Ярослав Глазов подчеркнул важность своевременной диагностики и высокого качества лечения пациентов с патологией почек в снижении общей смертности населения. С ключевым докладом выступил главный нефролог Минздрава РФ Евгений Шилов, который осветил принципы работы нефрологической службы в стране.

«В Дагестане имеется 245 диализных аппаратов в 16 диализных центрах, из них десять центров работают как частно-государственное сотрудничество. Есть пациент, находящийся на перитонеальном диализе. Специализированная медицинская помощь оказывается и амбулаторно, и стационарно» - выступила главный внештатный нефролог Минздрава РД Фатима Абдурахманова.

Далее работа конференции продолжилась научной программой на базе Республиканской клинической больницы N2 и выездным заседанием Президиума Профильной комиссии по нефрологии Минздрава РФ в СКФО и Руководства Профессиональной ассоциации нефрологов.



МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
www.mzrd.ru

Ибрагимович Мамаев
Исполнительный директор
по организационным вопросам
МАМАЕВ



ISN
WCN 2024

61 ERA
CONGRESS
STOCKHOLM & VIRTUAL
MAY 23-26, 2024

KALYUJAN MATIARA
PhD. Marina Matiarova





Академик РАН, директор ФГБУ «НМИЦ трансплатологии и искусственных органов имени академика В.И. Шумаков» Минздрава России — Сергей Владимирович Готье награжден государственной премией в области науки и технологий 2023 года. Все нефрологическое сообщество искренне поздравляет с этой почетной наградой и гордится!

[ПОДРОБНЕЕ](#)









rkb2rd.ru

Темирболатов
Магомедсалам
Джанболатович

Есаян
Ашот
Мовсесович



Международная научно-практическая конференция
«МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫЕ ПРОБЛЕМЫ
НЕФРОЛОГИИ И ДИАЛИЗА»



Хроническая болезнь почек в России и Море: смена парадигмы – ранняя профилактика

Е. Шилов

Махачкала, 20-21 сентября 2024



Темирболатов
Магомедсалам
Дзамболатович

Есмаилов
Ашот
Мовсесович

Шилов
Евгений
Михайлович



« В основе всего лежит
сбережение народа России
и благополучие наших граждан. »
С.Митин

Республиканские
программы РФ
от 05.02.2016 №164-р
Стратегия действий
в интересах граждан
наше поколение и Российский
Федерации на период до 2025 года

Указ Президента
Российской Федерации
от 07.05.2018 №204
О национальной цели
социально-экономического
развития Российской Федерации
на период до 2024 года

